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КАНДИДАТКУ С
КРИМИНАЛЬНЫМ
ПРОШЛЫМ ХОТЯТ
НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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КИЕВ

У НАЙСТАРІШІЙ ЗБЕРЕЖЕНІЙ ЖИТЛОВІЙ КАМ’ЯНИЦІ КИЄВА
ПРЕЗЕНТУВАЛИ ОНОВЛЕНУ ЕКСПОЗИЦІЮ

У Києві на Подолі в музеї «Кам’яниця київського війта» презентували оновлену експозицію,
присвячену історії міського самоврядування та ролі війта в житті стародавнього міста.

Як повідомляє КМДА, експозиція стала частиною відновлення та осучаснення музейного простору, що
поєднує збереження історичної спадщини з новими форматами подачі матеріалу.

Заступниця голови КМДА Ганна Старостенко наголосила, що для столиці важливо не лише зберігати
історичні пам’ятки, а й повертати їх громаді як живі культурні простори. За її словами, відкриття має
символічне значення, адже Київ одним із перших міст Східної Європи ще у XV столітті отримав
Магдебурзьке право, що заклало основу місцевого самоврядування.

Вона також зазначила, що традиції міського самоврядування формували культуру відповідальності
громади за розвиток міста і зберігаються в різних формах до сьогодні. Окремо Старостенко звернула
увагу на важливість протидії викривленим історичним наративам і підкреслила європейський характер
Києва як історичного міського центру.

У 2025 році в музеї завершили реставраційні роботи: відновили елементи внутрішнього оздоблення,
оновили інженерні мережі та облаштували прилеглу територію. За словами представників міської
влади, це дозволило зробити простір більш доступним і сучасним для відвідувачів.

Перший заступник директора Департаменту охорони культурної спадщини Сергій Сабуров зазначив,
що метою реставрації було не лише збереження автентичності будівлі, а й її «оживлення» як музейного
простору.

Музей «Кам’яниця київського війта» розташований у будівлі кінця XVII – початку XVIII століття та
вважається однією з найстаріших збережених житлових кам’яниць Києва. Споруда пов’язана з історією
Гетьманщини та родиною Биковських, представники якої обіймали посаду київського війта.

Будівля на Подолі має характерні риси українського бароко та протягом своєї історії
використовувалася як житлова та адміністративна споруда, зберігши частину первісних архітектурних
елементів.

Музей розташований за адресою: вул. Костянтинівська, 6/8. Він працює для відвідувачів із середи по
неділю.

Підготувала: Ніна Петрович

Київ КМДА Поділ кам\\\'яниця війт

Общее количество просмотров: 87
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